



2020年10月28日

星期三

农历庚子年九月十二

吉林日报报业集团主管主办 新闻热线// 0431-88600729

全面建成小康社会 打赢脱贫攻坚战

增速比上半年提高2.7个百分点、实现由负转正一

直同比增长 1.8%

目前,粮食作物收获进入后期,预计全年粮食产量为平年偏丰年景。9月份连续遭受三次台风袭击,但由于粮食作物基本接近成熟, 加之前期保苗率和长势较好,粮食播种面积比上年增加50万亩左右,总体影响有限。截至10月22日,秋粮已收获90%以上,比去年同期 快7个百分点。



金秋时节,辽源大地一派丰收景象。田野上,果园里,农民们抢抓农时,一张张笑脸灿烂绽放,共享丰收喜悦。东丰县黄河镇一六八 农机种植专业合作社,由于采用科学种植,气味香醇的新米抢先上市。

辽源:丰收节里欢乐多

详见02版

大农民的满意度和幸福感

助力一亩田

期

导

读

金秋时节,豆黄稻熟,五谷飘香。梅河口市杏岭镇平原村的扶 贫产业高蛋白大豆迎来了丰收季。望着果实累累的豆秧,驻村第一 书记蒋忠良感慨万千:四个月的努力,终于盼来了大丰收。

挥洒汗水润平原

九年前,一场车祸让"90后"苗族姑娘杨淑亭从此与轮椅相伴。然而, 面对跌宕命运,她用勇气和奋斗铺就了精彩的人生路,不仅自食其力,还带 领全县1200多户贫困户摘掉了"穷帽子"

杨淑亭:轮椅上绽放青春之花

在保障改善民生的进程中,东丰县积极筹划,多方筹资,大力实施安 居工程建设,切实让低收入家庭租得起房、住得上房。近日,该县再次举 行公开摇号分房活动。

日前,伊通县新时代文明实践中心发起倡议,全县各级志愿服务组织

温暖一个秋

和志愿者积极响应号召,深入田间地头,帮助农民秋收,极大地提升了广

东丰1756户低收入家庭 住上"暖心房"